

正打着瞌睡呢,人突然飞起来了 雨后湿滑的太新路上,公交车与搅拌车相撞,1死10伤



公交车左前部被撞得稀巴烂 快报记者 赵守诚 摄

昨天下午4点左右,栖霞区太新路一个十字路口附近,一辆124路公交车与一辆混凝土搅拌车迎面相撞,搅拌车司机当场身亡。公交车车身左前部被撕开,女司机双腿被卡住,伤势较重,车上乘客仅受轻伤。交警称,事故与搅拌车侵占对方道路及雨后路面湿滑有关。

出租车惹的祸?

事发路段只有双向两股车道,比较狭窄。中北巴士公司这辆124路公交车从二桥公园开出,自西向东驶往新港开发区。在行驶至太新路一个十字路口时,一辆混凝土搅拌车从北向南进入十字路口,右拐上太新路。“搅拌车刚拐过来,一辆出租车突然从公交车的左后方窜出来,想超车。搅拌车为避让出租车,向左打方向,迎头撞向公交车。”现场目击者称。

当时,只听到“砰”的一声巨响,搅拌车一头撞向公交车的左前部,将半个车头撕裂。随着巨大的惯性,搅拌车一头撞向路边的围墙,这才停下。公交车则向右猛打方向,擦着路边绿化带停了下来。

记者在现场看到,事发路段没有隔离栏,也没有双黄线,十字路口无信号灯。目击者称,车祸后,那辆出租车很快驶离现场,不过这一说法还需要交警作最后的认定。

“人一下子飞了出去”

公交车上当时有10多名乘客,周先生坐在后门附近的座位上。“我正打着瞌睡呢,突然感觉一阵猛烈的撞击,人一下子飞了出去,我本能地抓住车厢内的柱子,幸亏前面一个小伙子挡了一下,才没跌倒。但后腰撞在碎玻璃上,流了不少血。”周先生随后被送往医院,医生缝合了他后腰上的伤口。

周先生回忆说,车厢里乘客的伤都不太重,伤得最重的是女司机,被变形的车厢卡住不能动。“我挣扎着过去问她怎么样,她痛苦地摇摇头,说赶紧打电话喊急救车。”

在事故现场,大家都称赞公交车女司机反应快,面对突发情况,她紧急右打方向盘,乘客只受轻伤,而自己伤势最重。

工人救出女司机

车祸发生后,附近一家单位的工人立即赶来,扒开变形的车头,将女司机抬了出来。车厢里到处都是血,许多乘客的脸、胳膊、腿都被撞伤,很多人被碎玻璃划得鲜血淋漓。工人们将受伤的乘客扶下车后,3辆消防车和3辆120救护车及时赶到现场展开救治。

“公交女司机30多岁,手上脸上都受了伤,特别是腿部被零部件卡住,伤势较重。”参与救援的一名工人说,好在她还清醒,能说话,随后被急救车送往武警医院抢救。最惨的是那名混凝土搅拌车的司机,驾驶室严重变形,他被死死卡住,身上多处受伤,消防队员赶

到后,用切割机切开零部件,才把他救出来。“人早已不行了,流血太多,抬出来时就没气了。”目击者惋惜地说。据说,死去的搅拌车司机30多岁,六合人。

“女司机与乘客能及时脱险,多亏有这些好心工人出手相救。”目击者说。

不怕受伤,怕“破相”

随后记者赶到南京武警医院,4名伤者正在接受治疗。一个小伙子趴在病床上,右胳膊血淋淋的,医生正在缝合手腕和肘部之间最大的一个伤口,乘客中,数他伤得最重,“刚送来时,手臂上全是玻璃碴,一共缝了20多针。”负责抢救的范医生说。

“我还好,没什么大问题,像他这样可能破相,麻烦才大呢。”缠完绷带,小伙子指着旁边坐着的另一名男子说。他是小伙子的同事,脸部被划伤,缠着绷带,脖颈处还有不少血迹。

“其实还好,没什么大问题。”男子摸摸自己右脸颊的伤口,无奈地说。因为被飞溅的碎玻璃划到,他的右脸颊有一道长长的伤口,虽然伤不深,但很可能会留下疤痕。此外,他的右耳也被玻璃片划伤,血刚刚止住。几名同事最担心的,就是他的“破相”问题。

庄先生的两个膝盖被严重擦伤,缠着两块白绷带。他回忆说:“我坐在倒数第4排的位置,正和后面的同事聊天。就觉得车子猛地向一边倾斜,整个人就飞了出去,跪在地上,两个膝盖被地上的碎玻璃扎破了,血直流。”不过,只是皮外伤,庄先生乐观地说,“膝上有两道白纱布,要是再往上一厘米,就成护膝了。”

武警医院急救室的范医生告诉记者,送过来的9名乘客都是皮外伤,其中有5名乘客伤势较轻,包扎完后被交警送回家了。

与路面湿滑有关

“我们还好,最严重的是那个司机。她被抬出驾驶室时,脸上身上全是血。”乘客们说。昨天傍晚6点左右,女司机仍在医院治疗。

中北巴士有关负责人告诉记者,女司机叫贾晓琴,是开了12年公交车的老司机。经他们了解,贾晓琴左腿皮外伤缝了几针,目前仍在留院观察。

昨晚,记者从交警部门证实,搅拌车司机不幸身亡,公交车上的乘客都无大碍。经初步调查,事故原因与搅拌车占道及雨后道路湿滑有关,具体原因有待进一步调查。

(周先生线索费80元)
实习生 钱飞
快报记者 赵守诚 鲍铭东

》雨天,又是一起车祸

货车相撞 围墙遭殃

快报讯(记者 顾元森)昨天下午两点半左右,一辆安徽牌照大货车行驶至205国道西善桥段时,突然失控,与对面车道的一辆南京牌照货车相撞,造成对方车辆冲向路边,将路边一户居民家围墙撞倒,驾驶员被卡在车内动弹不得。

货车司机沈师傅称,当时正下着大雨,路面湿滑,他由南向北正常行驶,这时一辆电动车要拐弯,他立即踩刹车、打方向,但是刹车踩到底,一点减速的迹象都没有,打方向也不行。此时,对面车道一辆货车驶过来,两车避让不及撞到一起,幸亏两车没有完全对撞,只是撞了车头一角,即使如此,沈师傅的车子也原地掉了一个头。另一辆货车的驾驶员王师傅称,他看到对面货车突然变道,自己想避让,但根本来不及,他的货车随着惯性冲向路边,将路边一户人家的围墙撞倒。王师傅本人被卡在变形的驾驶室里,双脚动弹不得。路人报警后,消防队员们很快赶到现场,只花了五六分钟就将王师傅解救出来,幸运的是,王师傅受伤较轻。

目击者小刘当时正好骑车经过事发现场,他突然听到激烈的撞击声:“我看到那辆安徽牌照的货车在撞车后,原地来了个180度大转弯,而另一辆货车把围墙撞倒了,幸亏当时围墙后面没人,路上也正好没有其他行人,不然后果就严重了。”



货车撞到围墙才停下(报料人供图)

事故发生后,交警迅速赶到现场,安排将王师傅送往医院治疗,同时疏导堵塞的交通。

下午三点半左右,该路段恢复畅通,两辆受损的货车也被救援车拖离现场,交警正在进一步调查事故原因。

(黄先生线索费50元)

能美食快送

百种美味餐点 等你来订!

人气餐品 8-15元标准快餐

午后小点 黑森林 葡式蛋挞 双色菠萝蜜 提拉米苏 布丁慕斯 香蕉优格

特色餐品 禹王轩:酸菜片片鱼打卤饭 金聚德北京烤鸭店:酸萝卜鱼 台湾便当:香肠套餐 希景精致餐厅:秘制鸡中翅饭 酸梅汤1.66元/袋 龟苓膏1.78元/杯 冰籽膏1.78元/杯

<p>订任意8元海鲜面 赠送海藻(冷碟)一份</p> <p>张生煮海</p> <p>产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96066电话订餐使用,且仅限2010年8月16日使用,不与其他优惠同时享用,复印无效。</p>	<p>订餐满50元 赠送价值7元的奶昔一杯(巧克力、香蕉、抹茶、芒果南瓜)</p> <p>魔笛客PIZZA</p> <p>产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96066电话订餐使用,且仅限2010年8月17日使用,不与其他优惠同时享用,复印无效。</p>	<p>酸菜片片鱼打卤饭 原价12元 特价8元</p> <p>禹王轩</p> <p>产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96066电话订餐使用,且仅限2010年8月18日使用,不与其他优惠同时享用,复印无效。</p>
<p>木瓜凉粉奶露 原价7元 特价5元</p> <p>艾晓青甜品店</p> <p>产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96066电话订餐使用,且仅限2010年8月20日使用,不与其他优惠同时享用,复印无效。</p>	<p>回锅肉盖浇饭 原价10元 特价7元</p> <p>海峰鱼煲馆</p> <p>产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96066电话订餐使用,且仅限2010年8月21日-8月22日使用,不与其他优惠同时享用,复印无效。</p>	<p>酸梅汤1.66元/袋 龟苓膏1.78元/杯 冰籽膏1.78元/杯</p> <p>贪吃小站</p> <p>产品请以实物为准,本优惠券只适用于拨打96066电话订餐使用,且仅限2010年8月21日-8月22日使用,不与其他优惠同时享用,复印无效。</p>

01 查阅菜单
登陆我能网,查看外卖菜单

02 电话订餐
拨打订餐热线96066订餐

03 点餐
选中中意的菜品,确定就餐的份数、地址

04 45分钟送餐
11:15之前订餐,12:00前送达。
11:15之后订餐,送达时间视餐厅情况而定。